
Ind. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

  

 1
20

0 
To

le
s 

 4783 Toles 

FAU-Q19-007
CORNIERE D 60x4 Lg:1542

FAU-Q19-007
CORNIERE C 60x4 Lg:888

FAU-Q19-007
CORNIERE B 60x4 Lg:1170

FAU-Q19-007
CORNIERE A 60x4 Lg:1132

FAU-Q19-007
CORNIERE 60x4 E LG:1000

FAU-Q19-007
CORNIERE 60x4 E LG:1000

 4758 

 25 
 4783 Toles 

 1
08

0 

 1
20

0 
To

le
s 

 4783 Toles 
 25 

 3
93

,5
 

 3
10

 

 1320 

 1
00

 
 6

,5
0  1200 Toles 

 5
0 

 5
00

 

FAU-Q19-005

FAU-Q19-006

FAU-Q19-003

FAU-TEL33-34-35-008

FAU-TEL33-34-35-009

FAU-Q19-004

FAU-TEL33-34-35-010

FAU-Q19-008

SCREW H M10x20-20
WASHER Z 10

VIS H M8x20-20

WASHER Z 8

ECROU H M30

TIGE FILETEE M12-150
ECROU H M12

RONDELLE M12

DRAWING N. QTY DESCRIPTION / REMARKS MATERIAL

4 ECROU H M 12 A4_70
16 ECROU H-M30 A4_70
4 RONDELLE M 12 A4_70

60 WASHER Z 8 A2
8 WASHER Z 10 A2
2 TIGE FILETEE M12-150 A4_70
8 SCREW H M10x20-20 A4-70

60 VIS H M8x20-20 A4-70
FAU-TEL33-34-35-008 16 APPUIS M30 E24-2
FAU-TEL33-34-35-009 32 CLAMP SOL E24-2

FAU-Q19-007 2 CORNIERE D 60x4 Lg:1542 E24-2
FAU-Q19-007 2 CORNIERE C 60x4 Lg:888 E24-2
FAU-Q19-007 2 CORNIERE B 60x4 Lg:1170 E24-2
FAU-Q19-007 2 CORNIERE A 60x4 Lg:1132 E24-2
FAU-Q19-007 2 CORNIERE 60x4 E LG:1000 E24-2
FAU-Q19-008 1 2 TRAPPES PMMA
FAU-Q19-004 1 CHASSIS 2 E24-2

FAU-TEL33-34-35-010 2 PIED MOBILE E24-2
FAU-Q19-003 1 CHASSIS 1 E24-2
FAU-Q19-005 1 TOLE INOX INOX
FAU-Q19-006 1 TOLE ACIER E24-2

Echelle:1:20 Feuille 1 / 1Heyman
5 place de Gordes Grenoble

Tel : 04 76 15 34 70  e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Matière :  

Traitement :  
Rug. géné.: 3.2
Tol. géné.:+/- 0.1mm 

Indice

N° de plan

Nom de fichier :FAU-Q19-002 chassis ENSEMBLE

Projet : CHASSIS Q19

Format:A2

Désignation : ENSEMBLE CHASSIS

 date de création :  17/11/2018

FAU-Q19-002    B  

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

F

G

Masse :  749 Kg


	Feuille1
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12


